

S 社会

名牌化妆品仅值2元
售假网店卖家
被判2年罚40万

据扬子晚报消息 “香奈尔”睫毛膏只售7.5元,“M.A.C”粉底液11元,“雅诗兰黛”精华液43元……在福建人陈某的网店,“国际名牌化妆品”价格低廉得让人不敢相信。去年1月,陈某通过邮政国际快递向国外发货6952件,均被南京海关查获。鉴定显示,这批化妆品都是来自黑作坊的假货。去年12月,检方以“销售假冒注册商标的商品罪”对陈某提起公诉。上周,这起跨国售假案在玄武法院一审宣判,陈某犯销售假冒注册商标的商品罪,判处有期徒刑2年,罚金40万元。

上海破获
全国最大水产品走私案
案值达6.4亿元

据新华社电 上海海关16日公布一宗进口水产品走私大案,初步估算案值高达6.4亿元,涉嫌偷逃税款7300万元。这是全国海关系统近年来侦办的案值最大的一宗水产品走私案。目前,已抓获犯罪嫌疑人50人,涉及上海、北京、宁波、厦门、深圳、广州、杭州、温州等地的30多家企业。去年11月,上海海关调查发现,上海运筹(连际)进出口有限公司等4家公司为了少交税、多获利,内外勾结制作虚假发票、低报价格,最终操控了上海口岸水产品进口报关价格,成为行业性走私的幕后推手。以珍宝蟹为例,涉嫌走私的报关公司低报进口价格幅度达20%~45%,而2010年至2011年,上海口岸龙虾、珍宝蟹、象拔蚌、黑蟹、鲍鱼等5种水产品进口数量就达3.3万余吨。通过低报价格走私导致国家巨额税收流失。

W 万象

因晚饭无着落
12岁小男孩
杀死姑姑一家三口

据千龙网消息 4月13日晚,湖南省衡阳县西渡镇突发一起特大命案,一名12岁的小男孩用水果刀将姑妈一家三口杀害。当地公安10个小时侦破此案,将犯罪嫌疑人肖某抓获。肖某为该县某中学初一寄宿学生,假期寄居姑姑家。4月13日下午,其放假后回到姑姑家,因姑姑不在家,晚餐无着落,肖某顿生怨恨,将放学回家的表弟表妹杀害,未等离开,又将接着回家的姑姑杀害,草率清理现场后逃离。此案目前尚在进一步侦查中。

银行揽储再出新招:
存800万能让孩子上名校

据北京晚报消息 “目前我们最新的活动是通知存款在800万以上的钻石客户,前十名客户可以跟101中学的校长面谈,联系孩子上学的事。”这是北京一家股份制私人银行工作人员的推广介绍。除品酒、珠宝展、讲座、出国游外,还有免费高尔夫俱乐部、医疗体检、机场贵宾厅等,私人银行正在想尽各种招数拼抢客户。业内人士指出,国内私人银行之所以都在大力推进增值服务,主要是因为“主业不强”。此外,中国的富人很多是上市公司的老总、民营企业老板,他们愿意享受一些高雅、尊贵的服务,希望银行可以提供一些私密、高端的客户活动,这些对大部分客户有一定的吸引力。报告显示,中国的富人将以年均17%的速度增加,截至去年底,我国高净值人群(可投资资产超过1000万元)数量达118.5万人。

H 环球

日本境内54座核电站
或全部停止运转

据中国日报消息 据俄新社4月15日消息,日本经济产业大臣枝野幸男15日称,日本所有核电站很可能从5月6日开始停止运转。枝野幸男在日本西部参加一个研讨会时说:“从5月6日开始,日本全国仍在持续运转的核反应堆将可能全部停止运营,此举也很可能是暂时性的。”日本政府此前曾表示,准备重启两座闲置的核反应堆,以帮助预防夏季可能出现的电力短缺情况。据悉,日本全国有54座核反应堆,目前仅有一座在运行,但该座核反应堆将在5月5日进行维修而关闭。

希拉里半夜进酒吧豪饮啤酒
跳热舞助兴

据中新网消息 据外媒15日报道,美国国务卿希拉里·克林顿向来以不苟言笑的女强人形象著称,但近日,希拉里在美洲峰会举办地卡塔赫纳放松游玩,不仅在酒吧豪饮啤酒,还跳起热舞助兴。当天晚上,希拉里在卡塔赫纳一家酒吧豪饮当地酿造的啤酒,还在音乐下大跳热舞,直玩到将近凌晨1点才离去。报道称,不少人发现希拉里光临这家酒吧后,都争先恐后地给她拍照。



Y 娱乐

苍井空被证实禁上内地荧屏

据扬子晚报消息 近日,广电总局明确表示要限制形象低俗和绯闻缠身的艺人亮相节目,而AV女优出身的苍井空则首当其冲,将被禁出现在内地荧屏。苍井空近两年来积极开拓内地市场,出场费高达100万元人民币。虽然她从良转型,又接拍了充满文艺气息的微电影《第二梦》,但还是很难摆脱艳星形象。近日苍井空被传将代言中国名茶“西湖龙井”,更是引来不少争议和指责。近日,国家广电总局称,电视节目在审美导向上,要防止过度娱乐化、低俗化倾向的反弹,不允许网络红人、有绯闻劣迹的人物上电视做嘉宾。继网络红人凤姐之后,苍井空也被媒体证实将禁止亮相内地电视台,掘金之路大受考验。

鼓浪屿“奸笑墙”爆红网络



据扬子晚报消息 一张大大的笑脸,龇牙咧嘴,还有两只眯成线的小眼睛——您能想象得出,这是一堵墙上自带的“表情”吗?近日,一名来自福州的游客在鼓浪屿上拍下了这堵墙,并将其称为“奸笑墙”发上了微博,引来不少网友围观。据悉,这堵“奸笑墙”其实是鼓浪屿上泉州路82号林屋的外墙,1923年建造,落成于1927年。当初设计者的初衷只是以北欧式的建筑风格为指导,而不是故意制造“奸笑”的效果。

魅力朝歌 潜力无限
“广厦·国际城杯” 2012中国·淇县春季房产交易展示会
盛大4·28开幕
名盘云集 名家荟萃 一次不容错过的居家盛宴

参展楼盘
广厦·国际城 华泰新城 新城佳苑 朝歌首府
建业·森林半岛 淇水嘉园 朝歌雅苑 大河朝晖
中凯·百悦城 东方世纪城

家装·建材
坤波装饰 北京紫名都 圣象地板 世友地板 帅太厨房
海尔橱柜 欧派名门 九牧洁具 特陶卫浴 箭牌卫浴
萨米特陶瓷 立邦漆 大宝漆 煌基家具 雅宝家具
雷士照明 多喜爱 棉纺大世界

主办:淇县人民政府 鹤壁日报社 淇县县委宣传部
承办:淇县住建局 淇县房管局
支持媒体:鹤壁日报 淇河晨报 大河报 淇县电视台 鹤壁网 鹤壁手机报
展会地点:淇县朝歌文化广场(县政府新址对面)
展会时间:2012年4月28日~5月1日